
 بسم الله الرحمن الرحيم
 ورشامتحان تنشيطي لدورة 

 الاسم : 
 علامات ( 4)                                   ؟ قرأ بهانسند الرواية التي أكمل الفراغ حسب  : الأولالسؤال 

و  .....................وهػ  علػ   ...................  الإمػا علػ  عرضػا   ........ وأخػ  روايهػ نقرأ برواية الإمػا  ...........
وهمػػػػػػػػػػػػا عػػػػػػػػػػػػػ   .....................و  .....................وهػػػػػػػػػػػػ  عػػػػػػػػػػػػ   .....................و  .....................
 ؟ .....................، والرواية التي نقرأ بها هي م  طريق  وه  ع  النبي  .....................

 
 علامات ( 4)                        ا يلي ؟أجب عم    : الثانيالسؤال 
 للبسملة بين الس رتين عدة ص ر ، اذكر الص ر الجائزة للإما  ورش والتي يخالف فيها الإما  حفص ؟ .1

 
 
 

 عرؼ النقل لغة واصطلاحا  ؟ .2
 لغة :

 اصطلاحا  :
 

 علامات ( 8)                  ؟ إن وجد صحح ما في العبارات الهالية م  خطأ  : الثالثالسؤال 
 ؟ إلى الساك  ال ي قبلها حركة الهمزة لا نأتي بالقلقلة وذلك لنقل{  قد أفلحفي ق ل  تعالى }  (1

 ؟ في كلمة } الظمئان { مد بدل يج ز في  القصر واله سط والإشباع (2

 ؟ نءاالقر  كلمات  عندما يسبق الساك  الهمزة في نفس الكلمة لا يج ز لنا نقل حركة الهمزة للساك  ، وذلك في جميع (3

 ؟{   حركات نح  واو } 6أو  4في اللين المهم ز يك ن مقدار المد إما  (4

 
 علامات ( 4)                                  ؟ اختر الإجابة الصحيحة مما يلي : الرابعالسؤال 

 عند اجتماع مد البدل مع اللين المهموز فيمتنع ؟ - أ

 ( ط ل اللين المهم ز مع قصر وت سط البدل2   ( قصر وت سط اللين المهم ز مع ط ل البدل 1
 البدل مع قصر وط ل اللين المهم ز ط ل( 3   اللين المهم ز مع قصر وط ل البدل  ط ل( 3
 ( لا شيء مما ذكر5
 

 أي ابن الجزري فإن اللين المهموز في } سَوءاتهُما { يكون بمقدار ؟على ر  - ب
 ت سط وإشباع فقط( 3     إشباع فقط قصر و ( 3           ( اله سط فقط2      ( القصر فقط 1
 ( لا شيء مما ذكر5

 مع دعائي باله فيق             
 د. أحمد أب  سمهدانة                       


